

新奇骏上市会暨感恩回馈活动26日举行

11月26日上午10点,商之都大东门店,新一代奇骏上市会暨东风日产300万感恩终极回馈活动与您不见不散。

新奇骏以“CROSS CITY 跨越酷尚城市”为开发理念,汇聚日产先进的C平台造车技术,具有超越同级城市SUV的高性能。它完美融合了卓越的SUV通过性、领先的智能配备与宽大舒适的内部空间设计,在技术实力上再度实现跃升,成为城

市SUV市场中当之无愧的“技术之王”。

新奇骏通过多项领先的高科技设计,有效扩展了驾驶者与乘客的宽阔视野,继新逍客之后,新奇骏也开创性的搭载了足以傲视群雄的AVM全景式监控影像系统。该系统可以通过四个超广角摄像头,合成车辆周围环境的鸟瞰图,为泊车提供无限便利之余,更能在平常驾驶中体验眼观八方的全新驾驶享受。

新奇骏全新开发的多连杆式独立后悬挂,采用了双重的环状构造,比现行提高了30%扭转刚性,提高车辆在高速直线行驶时的性能。配合全新调校的麦弗逊式独立前悬挂,和高速阻尼控制减震器,新奇骏不仅能轻松应对各种路面状况,更带来与高档轿车同等的乘坐舒适性。

亲临活动现场更多惊喜回馈活动等着您。咨询专线:4257000。 合肥皖之星

大步长安福特 全系试驾会圆满落幕

启动、加速、转弯,随着一阵阵马达的咆哮,车子犹如赋予了生命般灵活穿梭于一道道富有空气动力学造型感的赛道上,这就是2011“畅享驾驭”大步长安福特全系车型大型试乘试驾活动现场。

此次试乘试驾会安排在合肥紫蓬山,迎来了各种车型客户共计两百余人参与,活动共有三款9辆长安福特轿车提供给来宾进行品鉴与体验,包括蒙迪欧-致胜2.0T新车型。深度试驾区还根据轿车本身的特点设计了有针对性的环节,专业的试驾教练也亲临活动现场进行一对一试驾指导,让消费者充分了解并体验产品的优异性能,亲身感受长安福特汽车出色的操控、澎湃的动力,以及无与伦比的安全性。

此次活动共收获订单:蒙迪欧-致胜16个、福克斯22个、嘉年华19个,再次以数字证明了长安福特品质为坚。

伟世行老客户 答谢电影专场圆满结束

广汽丰田伟世行包河店为了感谢新老客户一直以来的支持和厚爱,凡到店保养或试驾均可获赠11月19日左岸电影院VIP厅专场电影票两张,此次活动受到了广大客户一致的好评,邀约短信一经发出就有大量的客户致电咨询并参与,截止到活动结束前,全部电影票已经被预订一空。伟世行还与提前到场的客户开展了互动小游戏,只要参与其中就有广汽丰田精美礼品赠送。雅力士的老客户阮女士上台与到场的嘉宾分享了用车感受,对三年多在广汽丰田伟世行包河店购车、售后服务给予了充分的肯定。伟世行会一如既往地支持广汽丰田的产品和服务。

年内最后一波 奇瑞团购会26日上演

11月26日,合肥盈丰车行奇瑞汽车大型特卖会上演在即。此次特卖盛会由合肥盈丰车行总经理现场签售,优惠政策一低到底。届时欢迎各位莅临风景秀丽的大蜀山脚下——安徽名车广场奇瑞盈丰

4S店,报名热线:0551-5388399。

11月19日,合肥盈丰车行举办内部直销会活动,限时享受团购价格,成交近百台。团购政策给予车主实实在在优惠以及具有品质保障的装潢套餐,

得到了一致好评。为了能够让更多关注奇瑞汽车的朋友们享受到团购内部价,经申请通过,特将19日团购政策延续至11月26日。

福瑞源

让您安全到家,是安全科技的唯一标准

引领安全新境界,帝豪EC8科技晋级,搭载了吉利全球首创的主动安全技术BMBS爆胎监测与安全控制系统,以“不怕爆胎”的领先科技成就了主流中高级轿车新标杆。采用C-NCAP五星级安全标准设计与全球领先的GTSM(Geely Total Safety Management)吉利全方位安全管

理系统,主动安全与被动安全完美结合,从操控安全、碰撞防护到延伸防护,进行整合性设计,同时兼顾对儿童及行人的保护。同时以丰富的主被动安全配置,让每位驾驶者都安心驾驭。搭载博世8.1ABS+EBD系统,在恶劣路况下仍能保持出色的稳定性和操控性,面对突发路况,亦能从

容应对。在被动安全方面,设计全面的6安全气囊,全方位保护座舱内人员的安全。预紧式安全带和全方位驻车雷达随时待命,成就更多信赖。

帝豪EC8 BMBS在研发生产之初,率先将欧洲标准安全理念导入到整车安全系统中。真正为您的出行保驾护航。 世钰

A3续享3000元节能补贴 奇瑞唱响技术为先

作为节能惠民新政中,为数不多的自主品牌企业,奇瑞凭借QQ3及A3全系的入选,再次展示了领先的自主创新能力,也表明了长期致力于节能减排的坚定决心,在新一轮节能大潮兴起之时,奇瑞已经挺立潮头,先人一步。

作为国内1.6L发动机中的“冠军芯”,奇瑞A3搭载的DVVT发动机采用进排气

双连续可变气门正时技术,最大优势不仅在于能够良好地兼顾动力与油耗平衡,更为难得的是两者表现皆超越同级标准。最大功率93kW,最大扭矩160N·m,最大升功率58kW/L。相比普通发动机,动力提升12%,油耗降低24%。

同时,先进的技术也带了更低的能耗,相比同排量中低油耗代表车型——伊

兰特,其6.9L百公里的油耗,依然比奇瑞A3多出0.4L。以目前北京93号汽油7.63元/升的标准计算,奇瑞A3每百公里可比伊兰特节省305元,如果一年行驶超过2万公里,则最少还可节省600多元油费。既契合了低碳环保的绿色出行理念,也满足了日常家用对动力性能的要求。

合肥盈丰

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

安全新定义,技术领先一步 帝豪EC8搭载BMBS,引领安全新境界



精进领先

集主动预警和安全智能控制为一体,以领先科技傲视同级。

行之有效

行驶中随时监测轮胎气压、转速、温度,更敏锐精准掌握轮胎状况,防范未然。

0.5秒,重生生机

当车速≥80km/h时,在爆胎后的最短时间(0.5秒),替代驾驶员实施行车制动(2-3秒),超越心理极限,化险为夷。

荣誉见证

• 美国底特律车展发明、创新和实践特别贡献大奖
• 世界汽车主动安全十大技术
• 全球首创汽车安全主动防护技术

“保险”之选

• 由知名保险公司荣誉承保,更多安全保障。
• 内置黑匣子,双制动控制,更多周全保障。

帝豪EC8搭载BMBS爆胎监测与安全控制系统

帝豪EC8搭载BMBS爆胎监测与安全控制系统,BMBS版从容上市,尊享安全新境界。畅行无忧驾驭,更有高达150万BMBS专项人身保险,带来更多周全保障。

BMBS技术核心是在轮胎内置监测模块,实时监测轮胎气压、转速、温度状况。当系统芯片判断出突发性爆胎时,会在0.5秒内向制动模块发出制动命令,系统自动控制四轮分别进行制动并对驾驶方向进行纠偏,避免侧翻,化解高速爆胎带来的严重危害,保障行车安全。



帝豪 EC8
新境界 从容越

授权经销商

安徽世钰汽车销售服务有限公司

合肥市包河汽车城纬一路与经七路交叉口北50米

贵宾专线: 400-101-0551

国际汽车城展厅: 4217111

GEELY

让世界充满吉利

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV